

丰收节里庆丰收 五谷丰登农家乐

我市多地庆祝第四个中国农民丰收节

郸城



展示 86 斤重的冬瓜

□记者 徐松 文/图

本报讯 9月23日，第四个中国农民丰收节如约而至，郸城县在世纪广场隆重举行“庆丰收 感党恩”庆祝活动，来自全县19个乡镇的农产品展区内的产品种类丰富，现场还有精彩的文艺节目，农民兄弟脸上洋溢着幸福的笑容。

“今天，这里就是我们农民群众幸福的大集市。这是农高区产的紫小麦，富硒、营养价值高。”农高区展区的杨海燕高兴地说。据悉，农高区的涉农企业河南稼丰农业科技有限公司，对接中国科学院农业资源研究中心、西安交通大学生命学院等科研机构，于2019年开始在园区实验种植中科院张正斌研究员培育的紫小麦，2020年种植突破200亩，通过注入高科技生物强化技术，各项营养元素全面提升，亩产突破了1000斤。

据了解，钱店镇是黑皮冬瓜

之乡，这里展示了黑皮冬瓜个头大、肉厚无籽，产品销往10多个省市；虎岗乡是辣椒之乡，这里不仅有五彩的辣椒，还有农家乐辣椒酱，为了让市民品尝辣椒酱，“酱姐”王金霞准备了一筐馒头，不一会儿就被市民蘸酱吃完了；汲水乡的钢化鸡蛋远近闻名，柴鸡蛋、钢化蛋、变蛋，土产品变出了许多花样；汲冢镇的红薯闻名全国，而且成为国家绿色地理标志产品，其附加产品红薯粉条、粉皮、粉丝远销海内外；宁平麻花，入口即碎，1岁多的娃娃搂着妈妈的脖子品尝一块儿又要一块儿；石槽镇田间“种”出的小龙虾也占领了豫东很大的市场份额；还有李楼乡的桃子、巴集乡的花生、宜路镇的药材、秋渠乡的陈醋、双楼乡的哈密瓜……市民边欣赏边品尝，尝出了生活的幸福滋味，尝出了甜蜜蜜的党恩。③8

沈丘



北城办鱼塘里养的大鱼重达 20 斤

□记者 韦伟 通讯员 李磊 文/图

本报讯 北城办事处高 1.7

米重5公斤的槐山药、槐店回族镇的特色蛋鸽养殖、白集镇的蜜薯……9月23日，沈丘县在县电商产业园隆重举行第四个中国农民丰收节庆祝活动。来自全县22个乡镇办及有关涉农企业在现场展出了自己的特色产品。

据了解，本次活动由县委、县政府主办，县农业农村局、县商务局、县文广旅局、县融媒体中心承办。活动内容包括农产品展销、农民书画展、民俗文化会演、直播带货、商超对接、企业推介等。全县350多家农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场、种养大户、农资生产经营单位积极参加，涉及粮食及特色作物种植、畜禽养殖、农产品精深加工、农业种植服务等方面。②8

鹿邑



葡萄喜获丰收

□记者 李瑞才 文/图

本报讯 金秋送爽、硕果飘香。9月23日，秋分，时值第四个中国农民丰收节。当天上午，鹿邑县在卫真办事处谷堆洼行政村华恩种植专业合作社举行“庆丰收 感党

恩”2021年中国农民丰收节——鹿邑农产品采摘庆祝活动。

据了解，鹿邑县华恩种植专业合作社成立于2015年，是省级示范性合作社，也是河南省乡村旅游三星级经营单位。园区内，有红枣酥梨、秋月梨、玉露香梨、皇冠梨、华山梨可供品尝，更有打破葡萄甜度吉尼斯世界纪录的“金手指”和享有葡萄界爱马仕美誉的“阳光玫瑰”。合作社采取“公司+基地+农户+标准化”的经营模式，先后投资400多万元，建设了150余亩的标准果园和1个冷库，冷库贮藏保鲜量达200余吨。该合作社在实施乡村振兴战略中，厚植“三农”情怀，深耕“三农”事业，用勤劳、智慧和汗水奋力谱写“三农”发展新篇章，让“农业强、农村美、农民富”一步步成为现实，成为推动全县乡村全域振兴的中坚力量。②7

淮阳



一家农场主展示山药

□记者 侯俊豫 朱东一
通讯员 阮淮凤 文/图

本报讯 9月23日，在淮阳区太昊陵伏羲文化广场上，笑声朗朗，农民说丰收、锣鼓庆丰收，现场呈现一派丰收喜庆的欢乐场

景。以“庆丰收，感党恩”为主题的2021年中国农民丰收节淮阳庆典活动在这里隆重举行。

像鹅蛋一样大的鸡蛋、碗口粗的山药、硕大的纯黑公鸡……现场除了农产品新品种的展示，还聚集了全区上百种名特优农产品展示展销，以及新鲜果蔬、展现地域特色和丰收喜悦之情的文艺表演，该活动不仅生动形象地展现了淮阳农业发展的新风貌，还吸引不少群众积极参观活动。

据悉，本次农民丰收节设置86个展台共展出农产品586个。②5

商水

□记者 付永奇

本报讯 9月23日，商水县2021年中国农民丰收节农特产品展销会暨全国科普日启动仪式在县体育场举行。

启动仪式上，商水县天华种植专业合作社、河南省发达高产种植专业合作社等10家农业种植、养殖合作社荣获商水县“十佳新型农业经营主体”荣誉称号，河南万果

园实业集团有限公司、河南罗大娘食品有限公司等10家惠农企业荣获2021年商水县“十佳支农惠农品牌企业”荣誉称号。

当天的展销会共设置34个展区，吸引了一百余家企业前来参展，共展出商品600余种。供应商在展会现场进行签约购销的同时，还通过电商直播的方式进行直播带货。②7